根据《关于发布〈建设项目竣工环境保护验收暂行办法〉的公告》(国环规环评{2017}4号)、《国务院关于修改〈建设项目环境保护管理条例〉的决定》(国务院令第682号)等相关要求,现将華通電腦(惠州)有限公司第二次擴建項目竣工環境保護驗收公示如下:

一、本工程因企業內部原因,該公司分期建設,其中第二次擴建項目于 2015 年 3 月投資建設,于 2016 年 8 月建成,2017 年 11 月開始 試運行。

二、廣東宏科检测技術有限公司编制的華通電腦(惠州)有限公司第二次擴建项目竣工环境保护验收报告已完成。详见附件。

公示时间: 2018年05月11日-2018年6月7日,共20个工作日。公示期内,接受社会监督。

联系电话: 0752-6301111-3541/18933238541

联系人:周勇

电子邮箱:<u>bluezhou@compeq.huizhou.gd.cn</u> 联系地址:博罗县湖鎮鎮湖廣路 168 號

附件:

1、華通電腦(惠州)有限公司第二次擴建项目竣工环境保护验收报告(点击查看)

2、華通電腦(惠州)有限公司第二次擴建项目竣工环境保护验收意見(点击查看)

華通電腦(惠州)有限公司

2018年5月11日

